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Κοινωνικό Κέντρο Προστασίας Χριστιανών στη 
Ρωσία
/ Ορθόδοξη πίστη

Για δημιουργία στη 

Ρωσία του Κοινωνικού Κέντρου Προστασίας Χριστιανών στη Μέση 
Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική ανέφερε στη Συνέντευξη Τύπου στο 
πρακτορείο RIA NOVOSTI η αντιπρόεδρος του Αυτοκρατορικού 
Ορθόδοξου Ιδρύματος της Παλαιστίνης, κα Ελένα Αγκάποβα.

Ο βασικός στόχος του Κοινωνικού κέντρου, την ίδρυση του οποίου στήριξε και 
ευλόγησε ο Πατριάρχης Κύριλλος, συνίσταται στην πολύπλευρη στήριξη των 
διωκόμενων Χριστιανών στις χώρες της «βιβλικής» περιοχής. Στις εργασίες του 
Κέντρου θα συμμετέχουν οι εκπρόσωποι της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας, 
αναφέρει η ιστοσελίδα Благовест-инфо.
«Βλέπουμε τον πραγματικό κίνδυνο για την ύπαρξη των χριστιανικών κοινοτήτων 
στη Συρία. Ήρθε η ώρα να ενώσουμε τις προσπάθειές μας», είπε η κα Αγκάποβα. 
Πρωταρχικής σημασίας εργασίες του Κέντρου θα περιλαμβάνουν την 
παρακολούθηση της θέσης των χριστιανών στις χώρες της Μέσης Ανατολής και 
της Βόρειας Αφρικής, τη στήριξη των δικαιωμάτων των χριστιανών στους 
διεθνείς οργανισμούς, επαφές με το Τόξο των Αραβικών Κρατών, συνεργασία με 
την UNESCO στη διάσωση των
χριστιανικών μνημείων και των ιερών τόπων, συνεργασία με τον Ερυθρό Σταυρό 
και άλλες ανθρωπιστικές οργανώσεις, παροχή πολύπλευρης ανθρωπιστικής 
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βοήθειας στους πρόσφυγες καθώς και  συμμετοχή στο διάλογο μεταξύ των 
θρησκειών.

Τα μέλη του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Ιδρύματος της Παλαιστίνης ήδη 
παρέχουν βοήθεια στους χριστιανούς της Συρίας στο διεθνές επίπεδο. Κατά τη 
δήλωση της κας Αγκάποβα η αποστολή του Ιδρύματος έχοντας το καθεστώς  του 
συμβούλου σε μια από τις Επιτροπές του ΟΗΕ  και από το βήμα του ΟΗΕ μαζί με 
τον Αρχιμανδρίτη Ισαάκ Μπαρακάτ από την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αντιόχειας 
απευθύνθηκαν στη διεθνή κοινότητα με παράκληση να βοηθήσει στην ανίχνευση 
των δύο Μητροπολιτών από τη Συρία τους οποίους απήγαγαν και η μοίρα τους 
παραμένει άγνωστη μέχρι σήμερα.

Κατά τη διάρκεια έξι μηνών το Αυτοκρατορικό Ορθόδοξο Ίδρυμα της Παλαιστίνης 
της Ρωσίας απέστειλε στη Συρία 7 παρτίδες ανθρωπιστικής βοήθειας με πάνω από 
70 τόνους τρόφιμα, φάρμακα, κουβέρτες, σκηνές, αντικείμενα πρώτης ανάγκης, 
ιατρικό εξοπλισμό.

Η τελευταία δράση του Αυτοκρατορικού Ορθόδοξου Ιδρύματος της Παλαιστίνης  
με την οποία θα ασχολείται το καινούργιο Κοινωνικό Κέντρο είναι η συλλογή 
πόρων για την αγορά παιδικής τροφής για αποστολή στη Συρία.
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